

煤电等行业医保年内纳入地方管理

涉及我省14家行业企业百余万人

本报讯(记者 王红)今年年底,我省铁路、电力、煤炭等行业、企业医疗保险和生育保险将统一纳入地方统筹管理。这是记者昨日从省人社厅获得的信息。

由于历史多重原因,我省共有铁路、电力等14家行业、企业单位的医疗保险和生育保险实行封闭运行,涉及参保人数108.8万人。

随着全省基本医疗保障网络日趋完善,按照统一要求,各行业、企业社会保险要逐步纳入地方管理。新政不仅将促进相关企业的健康发展,也将为参保职工带来更为坚实的社会保障。今后,相关行业、企业职工可持社保卡在定点医院、药店实时结算。

据介绍,我省将按照属地管理要求,将

全省行业、企业自行管理的医疗、生育保险全部纳入地方统筹管理,执行统一的社会保险政策;社会保险业务统一经办;基金统一征收使用并纳入财政专户,实行收支两条线管理。为切实维护相关参保人员权益,各地人力资源社会保障部门、财政部门、国有资产监督管理部门和企业,要坚持协商

办事,共同维护好参保人员的合法权益。移交过程中,要明确地方和企业的职责,搞好衔接。相关部门要按照国家和省社会保险基金管理规定做好基金移交工作,确保基金安全完整;有关企业要积极配合,主动做好相关工作,杜绝违规转移、挪用基金行为的发生。

三对三篮球联赛 华中区在郑开赛

本报讯(记者 陈凯)昨日,2015年中国三对三篮球联赛华中赛区大区赛在郑开赛,来自河南、湖北、湖南和陕西的128支队伍汇集于此,向6张赛事总决赛“门票”发起全力冲击。

2015年中国三对三篮球联赛华中赛区大区赛,由国家体育总局篮球运动管理中心、中国篮球协会等单位主办,河南省球类运动管理中心、河南省篮球协会等共同承办,设有男子青少年组、男子公开组和女子组三个组别,为期两天。整个联赛分为省级预赛及省级决赛、大区赛和全国总决赛三个阶段。昨日共有128支队伍参加比赛,是从河南、湖北、湖南和陕西四个省级赛中经过两个月的选拔产生的。根据相关竞赛规程规定,获得三个组别冠、亚军的球队将晋级本次赛事,于今年8月1日~2日在上海进行全国总决赛。

昨日在郑州开赛的华中大区赛,是本次联赛大区赛的首战,此后,本次联赛东北赛区、华北赛区、华东赛区、华南赛区和西部赛区的大区赛也将陆续开战。

驻港部队首次在港开放联合军演

香港各界人士500余人应邀现场观摩



据新华社香港7月4日电(记者 谢希语 颜昊)中国人民解放军驻香港部队4日上午在香港新界地区组织“香江卫士-2015”联合军事演习。驻港部队此次演习首次对外开放,香港各界人士500余人应邀现场观摩。

据演习指挥中心介绍,此次演习参演部队来自驻港部队所属陆海空三军。本次演习的构想是,一股武装分子遭海空打击后,利用香港青山地区地形组织仓促防御,企图伺机向港岛、

九龙地区实施渗透破坏活动。驻港部队陆空精锐力量编成联合战斗群,迅速对敌实施打击和围歼。

记者在现场看到,演习以陆空联合行动为主,参演兵力主要包括摩托化和机械化步兵、特种兵、工兵、防化兵、炮兵和空军直升机部队等,出动直9武装直升机、直8多用途直升机、92B式轮式装甲车、PP87式82毫米迫击炮等主要装备。联合战斗群对假想敌使用重机枪、迫击炮、反坦克火箭、空对

地导弹等火力进行联合打击。此外,还采取立体兵力投送、多路协同攻击、特战渗透破袭等战术行动,对假想敌实施正面强攻和分割围歼。

此次演习是驻港部队自回归以来首次在香港对外开放的联合军演,包括中联办和外交部驻港特派员公署代表、特区政府官员、立法会议员、区议会主席、港区全国人大代表和全国政协委员,以及香港大中小学校长等500余人应邀观摩演习。

28家IPO公司 决定暂缓发行

新华社北京7月4日电(记者 赵晓辉)28家已经获得IPO批文的公司4日晚间分别通过上海证券交易所和深圳证券交易所公告,称因近期市场波动较大,发行人和保荐机构决定暂缓后续发行工作,已经启动申购程序的将退回申购资金。

这其中,安记食品、井神股份、思维列控、中新科技、桃李面包、博敏电子、邦宝益智、读者传媒、乾园园林、道森股份等10家拟在上交所上市。

万里石、三夫户外、中科创达、久远银海、华自科技、华源包装、富祥股份、山鼎设计、润欣科技、中坚科技、凯龙股份、可立克、奇信股份、盛天网络、通合科技、美尚生态、银山山新、高科石化等18家公司拟在深交所上市。

明年里约奥运会 火炬式样揭晓



据新华社巴西利亚7月3日电(记者 刘彤 杨江玲)巴西奥组委3日在巴西利亚揭晓2016年里约奥运会火炬设计样式,以及奥运火炬在巴西境内传递的时间与路线图。

里约奥运火炬是由再生铝和树脂制造而成,它上面绘有5条不同色彩的曲线,分别代表大地、海洋、山脉、天空和太阳,同时还对应着巴西国旗的颜色。此外,火炬的整体外观轮廓也体现了“运动、创新与巴西风格”。

而火炬在巴西境内的传递将始于2016年5月。奥运圣火自首都巴西利亚出发后,将途经300多个城市,传递距离长达2800公里,覆盖65%的巴西国土及90%的人口。1.2万名火炬手将参与圣火的传递。

按照计划,火炬传递将于2016年8月5日,也就是里约奥运会开幕的当天结束。届时圣火进入里约热内卢马拉卡纳体育场,并点燃里约奥运的主火炬。

强直炎及癌痛患者 可申请医疗救助

本报讯(记者 汪辉 通讯员 李晖)风湿病防治与强直性脊柱炎救助项目、“肿瘤终末期、癌痛患者”救助项目昨日同时启动,符合相关条件的患者可提出申请。

昨日,中国健康促进基金会骨病防治基地在郑州市骨科医院揭牌,该院同时启动风湿病防治与强直性脊柱炎救助项目。风湿病防治与强直性脊柱炎救助项目是中国健康促进基金会资助的公益项目,该项目已在郑州市骨科医院启动,救助对象主要针对城乡低保、无经济支付能力、确诊为严重的活动性强直性脊柱炎的患者,时间截至今年9月。

昨日,市第九人民医院向市红十字会捐赠100万元成立“肿瘤终末期、癌痛患者”救助基金,罹患肿瘤终末期及癌痛的贫困患者可报名申请。该项目承担科室为该院姑息(缓和)治疗暨安宁疗护中心。为了给肿瘤患者提供具有临床医疗、人文关怀特色的医疗服务,2011年市九院率先在省成立姑息(缓和)治疗暨安宁疗护中心,为终末期疾病患者提供心理、营养支持和疼痛减缓多方面治疗,为患者和其家庭减轻生理和心理痛苦。

“小鬼当家淘乐会”欢乐开市

暑期跳蚤市场邀你参加

本报讯(记者 李娜)“小鬼当家淘乐会”——郑州市妇女儿童活动中心2015暑期儿童跳蚤市场7月3日欢乐开市,30多位小朋友把自己带来的玩具、书本等物品摆放整齐,认认真真地开始做起了“生意”。

别看小摊主们年纪小,本领可是一点都不小呢——1号摊位的小摊主,不

仅准备了丰富的货品,还邀请了自己的小伙伴来当促销员,一会儿工夫,就成交了好几笔生意,她还细心地做了成交记录,像模像样地算起了利润;8号摊位小摊主是个心灵手巧的小男孩,他不仅准备了画报、玩具,还带来了自己制作的飞镖、橡皮泥足球,吸引了大批小男孩的注意;6号小摊主是一对儿双胞胎姐

妹花,她们的货品最为丰富,有精美的拼装玩具、漂亮的洋娃娃、可爱的玩偶……小朋友们把家中闲置的物品拿到这里,有需要的小朋友可以低价买到,也可以进行“物物交换”。

据了解,暑假期间,该中心还将陆续举办这样的跳蚤市场,想参加请打报名咨询电话:67174585。

连续阴雨影响 本周菜价上涨

本报讯(记者 宋建巧)记者昨日从市物价局价格监测中心获悉,本周我市粮油、肉蛋价格基本稳定,因受前期阴雨天气影响,蔬菜价格小幅上涨。

由于近期阴雨天气,本地部分蔬菜受淹,上市量骤减,且市场中蔬菜来源主要靠本地,较为单一,处于供不应求状态,另外,持续的阴雨天气也给菜农采摘、运输蔬菜造成了极大不便,导致蔬菜价格整体呈上涨趋势。与上周价格相比,周四路农贸市场监测的29个蔬菜品种中,有6种蔬菜价格上涨,涨幅较大的黄瓜、大葱、芹菜分别上涨20%、20%、12%,大白菜、冬瓜、尖椒等10种蔬菜持平。河南万邦农产品物流中心监测的27个蔬菜品种中,11种蔬菜价格上涨,黄瓜、丝瓜、西红柿分别上涨了91.1%、56.5%和52.1%。

希望工程公益游学 带孩子畅玩小浪底

本报讯(记者 李娜 通讯员 张志君)昨日,郑州市希望工程办公室邀请19名贫困小学生前往孟津小浪底风景区观看调水调沙,一起感受黄河飞瀑的壮美奇观。

昨日,孩子们一早便来到郑州青春家园,参加“走红丝路 观七彩飞瀑”公益游学发车仪式。来自郑州市邱砦小学的19名贫困小学生成为本次“旅行希望工程”资助对象。据该校老师介绍,邱砦小学学生大多是外来务工人员子女和留守儿童,父母长期在外打工,节假日很少出门游玩,游学对他们来说是一个美好的愿望。

团市委相关负责人表示,下一步,郑州希望办将以不同主题和灵活多样的形式持续开展“旅行希望工程”公益游学活动,发动更多爱心企业和爱心家庭参与,让更多家庭困难的孩子有机会享受这一游学机会。

如果孩子们想参加下一期的公益游学活动,可以拨打郑州市希望工程办公室电话67948192报名咨询。

报复同学篡改其志愿被行拘

提醒:考生志愿填报密码须妥善保管

本报讯(记者 王红)3日,省招办通报一起考生高考志愿被恶意篡改案件,涉案嫌疑人已被公安机关行政拘留。省招办提醒考生,高考志愿关系到每个学生的录取,考生务必妥善保管好自己的密码,不要把密码透露给他人,更不要让他人代替填报志愿。

通报显示,在全省第一次志愿填报期间,周口市考生杨某于6月27日凌晨收到手机提示信息,内容为本人

志愿已修改并保存成功。杨某登录志愿填报系统后发现:自己原来填报的志愿均被删除,并且提前批军事院校志愿被改为一所二本院校,国家专项计划也被填报并修改一次。杨某随后报警。经公安机关查明,因考生杨某与同班同学赵某有矛盾,在学校统计全班高考信息时,赵某看到杨某高考填报志愿信息的账号和密码,并于6月27日凌晨登录河南省普通高校招生考

生服务平台对杨某的高考志愿进行了篡改,因赵某连续修改杨某的提前批军事院校志愿两次,造成杨某无法修改为本人原报志愿。

省招办根据公安机关行政处罚决定书认定,考生杨某高考志愿系被他人恶意篡改,考生个人无责任,省招办为考生杨某增加一次保存志愿机会。同时,省招办将违法行为人赵某恶意篡改他人志愿的行为记入考生诚信档案。

从燕庄到曼哈顿

(上接一版)1970年5月11日,毛主席视察燕庄十周年之际,燕庄大队在当年毛主席视察的麦田旁建造了毛主席视察燕庄纪念馆。亭子是砖木结构,经过数十年风雨侵袭,木柱已严重腐朽,亭子已油漆斑驳,破旧不堪。

2002年,毛主席视察42周年之际,富裕起来的燕庄人,自愿捐款重建纪念馆。新亭高12.26米,寓意毛主席12月26日生,宽8.30米,寓意毛主席享年83岁。

时隔8年,2010年5月11日,在毛主席视察燕庄50周年纪念的日子,一座“毛主席视察燕庄铜像”在纪念馆旁落成,铜像由燕庄委托郑州市雕塑院设计制作,底座为整块花岗岩,四面雕刻麦穗浮雕图案。作为辖区内唯一的红色遗址,在原地重修纪念馆和立起毛主席铜像,旨在教育后代饮水思源,不忘历史。

沧桑巨变 涌金流银

历史的年轮在一点点碾过,与时俱

进的燕庄在新世纪迎来了凤凰涅槃的新曙光。

2006年,为缓解交通压力,支撑郑东新区发展,未来路街道办事处启动了全市乃至全省第一个城中村改造工程——燕庄村改造。

在一无经验借鉴、二无政策配套的情况下,“摸着石头过河”,边干边学边总结,探索城中村改造的新方法、新途径——

率先运用市场化运作模式推进城中村改造。吸引体量最大、实力雄厚的企业投资开发。注重增大城市综合体、写字楼等商业地产的开发比重。在改造的同时兼顾经济发展的可持续性。探索出“党委领导,政府协调,部门配合,街道牵头,村两委为主”的行之有效的城中村改造工作联动运转体制。创造出郑州市都市村庄拆迁的“燕庄模式”和“燕庄速度”。从2006年3月燕庄拆迁正式启动,到6月拆迁工作基本结束,“耗时”不到

100天。燕庄的成功拆迁,已超出了通常意义上的城中村改造,它代表了郑州市城中村改造新的发展方向,具有里程碑的意义。

“燕子”飞走了,代之以高端大气上档次的标签、新地标:郑州曼哈顿广场。村民走出了低矮的民房,搬进了配套设施齐全的社区;稠密的“握手楼”、“筒子楼”,变成了现在的曼哈顿广场;脏乱、狭窄的村中小道变成了商贾云集的商业步行街;昔日的城中村已经成为城市新的商业中心。

现在,以燕庄为圆心,以金水路为轴线分为南北两个区域,金水路北侧为金融、办公区,金水路南侧为高档住宅、商业配套区。目前,南侧已经建设成了郑州市最大的商业名店街和最大规模的半室内商业步行街,家乐福超市已于2008年12月正式营业,世界商业500强的商业航母——沃尔玛、家乐福纷纷在此投资兴业,繁华景象已现。

普京要求调整 俄国家安全战略

据新华社莫斯科7月3日电(记者 岳连国)俄罗斯总统普京3日责成有关部门尽快分析国家在政治、经济和信息等方面面临的风险和挑战,并在此基础上对俄国家安全战略进行调整。

据俄总统网站发布的消息,普京当天在主持俄联邦安全委员会扩大会议时说,俄罗斯应采取系统性措施应对不断变化的国际形势,并对国家安全战略进行修订。此外,在必要情况下调整国家对外政策以及在独联体地区的整体政策。

普京说,俄罗斯的战略方针没有改变,将继续在相互尊重和相互考虑对方利益的基础上与各国开展交流与合作,但前提是不得损害俄罗斯国家主权和安全。他表示,俄致力于推进独联体地区经济一体化,主张深化与金砖国家和上海合作组织成员国的合作。

普京说,欧盟不久前延长了对俄经济制裁,美国也在讨论是否加大对俄制裁力度。他指出,在可预见的将来不要指望西方国家改变对俄不友好态度。

世界最大矿石船 首次靠泊我国港口



7月4日,40万吨级矿石船“远卓海”在山东青岛董家口港区靠泊作业,这是目前世界最大级别矿石船首次靠泊我国港口,标志着中国港口干散货作业进入“大船时代”,矿石综合物流成本将下降15%以上。

新华社发